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 نمره با عدد :                                                        نمره با حروف :               

 رديف سوالات ) صفحه اول ( بارم

 درستی یا  نادرستی موارد زیر را تعیین کنید 1

 غ  صموع هزينه های توليد برابر است. توليد کننده با فروش محصولات خود درآمد کسب مي کند که هميشه با مجالف ( 

 غ  ص      کرد.      « بستان  _بده » به دليل وجود کميابي در امکانات و داشته ها،هميشه بايد بين گزينه های انتخاب، ب( 

 غ  ص         ج( همگي کارآفرينان افرادی ريسک پذير، نوآور، تيزبين ياد دهنده و خوش بين هستند                                 

 غ  ص                                                     د( نحوه اداره شرکت ها براساس هر نفر ، يک رأی است.                                      

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

الف(  پس انداز و خوش نامي شان را با شجاعت و تدبير به ميدان مي آورند تا فعاليت اقتصادی جديدی را راه اندازی کنند، به 

 کدام ويژگي کار آفرينان موفق دلالت دارد؟

 ( انگيزه بالا        4( ريسک پذيری             3( نوآوری             2( تيز بيني1
 

 مهم ترين نوع ماليات بر دارايي چيست؟ب( 

 ماليات بر مصرف (               4ماليات بر درآمد (                 3  ماليات برارث(              2 ماليات بر ثروت( 1
 

 ............................ مواجه مي سازد.ج( کميابي منابع ، هر جامعه را با 

 ( مبادله            4( رکورد            3( خدمات کمتر          2( توليد کمتر 1
 

 ورزیکشاذر ب -ورزی کشاس مهند - تراکتور؟  هستندب کميابعمناع از نوام کدء حه جزومطرارد مواز به ترتيب هر يک د( 

   منابع طبيعي -نساني اسرمايۀ  -(سرمايۀ فيزيکي 1

 سرمايۀ فيزيکي -ر کاوی نير -نساني ا(سرمايۀ 2

   منابع طبيعي -ر کاوی نير -(سرمايۀ فيزيکي 3

    سرمايۀ فيزيکي -نساني اسرمايه  -نساني ا(سرمايۀ 4

2 

 کنید تکمیلجاهای خالی را با کلمات مناسب  2

 صرف مي کند،............................. مي گويند.پولي را که کارآفرين برای توليد  الف(

 شکل گرفته است.و غير سودآور ................... نهادی قانوني است که برای انجام ماموريتي غير تجاری .......................... يک ب(

 است ...............................................ها بخشي از  مقايسه منافع و هزينه ج(

 ستفاده از منابع کمياب پيدا کنيم........... يک کشور در ا..........( الگوی مرز امکانات توليد کمک مي کند تا درک بهتری از .......د

3 

 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید 3

 الف( بنگاه چيست؟  

 ؟کدام استپيچيده ترين نوع کسب و کار ب( 

 در ماليات بر ارزش افزوده ، کدام کالاها و خدمات از پرداخت ماليات معاف مي شود؟             ج(

 کسب و کارهای تعاوني با چه هدفي تشکيل مي شوند؟د( 

 اصطلاحا چه ناميده مي شود؟تعداد فروشندگان و خريداران زياد است ی که بازارهـ( 

 ی مي شود؟زچه چيکسب و کار دچار آن های توليد کمتر باشد،  گر درآمدهای به دست آمده از هزينها( و

4 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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از اين سهام را خريداری کرده   160.000تعداد  Aسهم تقسيم کرده است. اگر فرد 500.000يک شرکت توليدی کل دارايي خود را به  1

 % از کل سهام را در اختيار داشته باشد، آنگاه به ترتيب 15مقدار  Bباشد و همچنين شخص 

 چه تعداد  از سهام اين شرکت  را در اختيار دارد؟ Bب: فرد     مالک چند درصد از سهام شرکت است؟ Aالف: فرد 

5 

 6 توضيح دهيدبا ذکر مثال  هزينه فرصت را 1

 7 چه آثار و نتايجي دارد؟ ماليات بر ارزش افزوده 1

 8 را تعريف کنيد قانون عرضهو  قاضاقانون ت 1.5
 9 اشتباهات رايج در تصميم گيری را فقط نام ببريد 1.25
 10 عوامل توليد به چند دسته تقسيم مي شوند؟ فقط نام ببريد 0.75

 11 تفاوت اصلي کسب و کارهای شرکتي و تعاوني در چيست؟ توضيح دهيد 1

 يک شرکت را در   Bو  Aی کالادو توليد ت مکاناز اير که مردار زبا توجه به نمو 1.5

 هد : دمي ن نشا

 ؟ ست را اتوليد ناکاط نقاام کددر لف( ا

 منابع غير قابل دن ثابت بورت صودار در نموط نقاام کدب( 

 ؟  ست استيابي د

 چند واحد است؟ Aج( حداکثر توليد کالای 

 چند واحد است؟ Bد( حداکثر توليد کالای 

 ؟چيست د لف به نقطۀ انقطۀ ل از نتقا، ا( هزينۀ فرصتهـ

12 

1 

 

 جدول زير را در ارتباط با مزايا و معايب کسب و کارهای مختلف تکميل کنيد

 شرکت ) سهامي ( شخصي نوع کسب و کار

   مزايا

   معايب
.. 

13 

2 

 

 پاسخ دهيد با توجه به نمودار عرضه و تقاضا زير به سوالات

 ؟ چيست الف( نقطه تعادلي قيمت و مقدار

 ؟کدام است ب( منحني عرضه

 ؟چقدر است ج( قيمت تعادلي

 ؟ کدام است د( منحني تقاضا

 ؟ کدام است مازاد عرضهناحيه هـ( 

 ؟ کدام است کمبود عرضهناحيه و( 

 مقدار عرضه کدام است؟ 500ز( در قيمت 

 ست؟مقدار تقاضا کدام ا 1000ح( در قيمت 
 

14 

  و پيروز باشيد سربلند 

 

 

 

 


